

# 朝鲜官员及各界人士敦促韩国接受对话建议

新华社平壤1月7日电(记者高浩荣 展)朝鲜政府官员和各界人士7日在《劳动新闻》上撰文说,支持朝鲜政府、政党和社会团体不久前提出的无条件地尽快举行朝韩当局会谈的建议,敦促韩国当局放弃民族对抗政策,接受朝鲜提出的对话建议。

朝鲜内阁副总理康能洙在文章中说,无论从朝鲜半岛十分危险的局势来看,还是从全民族希望和平、统一的愿望来看,朝鲜的这一建议都是“适时的、正当的”。

康能洙说,当前朝韩关系处于“是战争还是和平的重大岔路口”。如果对这种状况置之不理,全民族不仅不可能实现统一,而且还可能卷入核战争之中。朝鲜民族的“所有重大问

题只有通过对话、协商和接触才能得到解决”。

他认为,处于严峻状态的朝韩关系究竟向什么方向发展,取决于韩国方面如何对待朝鲜提出的对话建议。他敦促韩国方面放弃同族敌视和对抗政策,不要以各种理由和条件拒绝对话,也不要做阻碍朝韩民间团体之间进行合作和来往的事情。

朝鲜社会民主党中央委员会委员长金英大表示,完全支持朝鲜日前发表的联合声明。如果韩国当局拒绝朝鲜提出的对话建议,朝鲜半岛形势可能将继续恶化,朝鲜民族将遭受更大的灾难。金英大呼吁韩国的政党超越信仰、政见、思想和理念的差异,支持朝鲜提

出的建议。

朝鲜职业总同盟(相当于总工会)中央委员会委员长玄相柱、祖国和平统一委员会书记局副局长全仲洙也在文章中敦促韩国当局接受朝鲜的建议,呼吁韩国各界人士一致为维护半岛和平、开创祖国统一新局面而努力。

朝鲜政府、政党和社会团体5日在平壤发表联合声明,提议无条件地尽快举行朝韩当局会谈,开诚布公地讨论消除误解和不信任、实现和平和繁荣的途径。

据报道,韩国外交交通部发言人6日说,考虑到朝方近期的一系列举动,韩国政府有意愿,并认为朝方展现出诚意是重要的。

## 韩称朝对话提议“诚意不足”

新华社首尔1月7日电(记者姬新龙)韩国统一次官严钟植7日认为,朝鲜有关举行对话的提议“诚意不足”,“不论是形式还是内容,韩国政府都很难认为朝鲜日前关于对话的提议是具有诚意的”。

严钟植当天在韩国广播节目

中说,重要的是朝鲜就去年的“天安”号事件和延坪岛事件采取“负责任措施”。

他说:“韩国政府的立场是,如果朝鲜在无核化和半岛和平方面显示诚意,对话的大门是始终

敞开的。关键在于朝鲜显现真诚的态度。重启六方会谈的钥匙掌握在朝鲜手里。”

朝鲜政府、政党和社会团体5日在平壤发表联合声明,提议无条件并尽快举行朝韩当局会谈,开诚布公地讨论消除误解和不信任、实现和平与繁荣的途径。

## 日美确认就应对朝核问题保持协调

新华社东京1月7日电(记者吴谷丰)日本外务省外务事务次官佐佐江贤一郎7日到访的美国朝鲜问题特别代表博斯沃思举行会谈,双方确认就应对朝核问题保持协调。

据日本外务省发布的新闻公报,博斯沃思在会谈时向日方通报了此前访问韩国和中国的情况,双方就最新的朝鲜局势广泛交换了意见。此外,双方确认,日美韩三国将继续密切进行协调,并强烈要求朝鲜采取具体行动。

另据报道,日本外务省官员当天向日本记者透露,佐佐江和博斯沃思在会谈时确认,日美两国在重启朝核问题六方会谈问题上与韩国保持一致步骤。双方还一致认为,重启六方会谈,首先需要朝韩关系取得进展。

博斯沃思从4日起访问了韩国、中国,6日晚抵达日本进行访问。

## 科技·健康

### 美研究发现肢体接触对健康有益

参加该研究的罗伯特·李说,这种按摩还能促使压力激素——皮质醇水平降低,这种激素会抑制免疫反应,其水平降低有助于恢复免疫反应。

无独有偶,北卡罗来纳大学的一项研究显示,拥抱能使人体分泌更多催产素。作为大脑产生的一种激素,催产素在女性、男性体内都

## 韩军方下调对朝情报监视级别

新华社首尔1月7日电(记者班威)据韩国联合通讯社7日报道,朝鲜最近解除了对西部海域各部队下达的特别警戒令,韩国军方也随即下调了对朝情报监视级别。

报道援引政府消息人士的话说,朝鲜军队最近解除了自去年11月在韩国举行“护国演习”期间下达的特别警戒令,恢复到此前期的防御态势。“政府和军方正在周密研究朝鲜此举是否与其最近接近提出韩朝对话等缓和姿态有关。”

该人士还说,在朝方解除警戒令后,韩美联合司令部也从4日开始将对朝情报监视级别由延坪岛炮击事件后的二级下调为三级,但仍对西部海域和军事分界线附近朝方动向保持密切监视。据报道,对朝情报监视级别三级为平时状态下的对朝监视水平,上调为二级后,韩美军方将自动转换为联合危机管理态势。

朝鲜政府、政党和社会团体5日在平壤发表联合声明,提议无条件地尽快举行朝韩当局会谈。此前,朝鲜《劳动新闻》《朝鲜人民军》和《青年前卫》三家报纸1日联合发表元旦社论表示,应尽快缓解朝韩之间的对抗状态,消除朝鲜半岛出现的战争危险,维护和平,同时积极推进朝韩之间的对话和合作。

## 阿富汗自杀式爆炸袭击

当地时间1月7日12时30分左右,阿富汗首都喀布尔,一名自杀式炸弹袭击者在市场内引爆炸药,造成至少14人死亡,17人受伤。

袭击者在市场内引爆炸药,造成至少14人死亡,17人受伤。

## 美国将向阿富汗增兵1400人

当地时间1月6日,美国国防部长盖茨在国会作证时称,美国将向阿富汗增兵1400人,使驻阿美军总数达到10.5万人。

盖茨称,增兵计划是“分阶段”实施的,首批增兵将于今年2月开始,到今年年底,美军总数将达到10.5万人。

## 澳大利亚肆虐

当地时间1月6日,澳大利亚昆士兰州罗克汉普顿的居民乘船离开被洪水淹没的家园。

澳大利亚昆士兰州连日持续遭受暴雨袭击,发生严重水灾,至今已有20余万人受灾,10人遇难。不仅当地居民的农田和房屋被淹没在一片汪洋之中,由于公路被淹,一些内陆城镇与外部隔绝,食品和救灾物品供给也出现困难。

## 意大利主要城市进入冬季打折季

当地时间1月6日,在意大利罗马的购物街科里索大街,一家玩具店里顾客盈门。

当天,包括罗马、米兰、威尼斯、佛罗伦萨在内的意大利主要城市进入冬季打折季。

## 罗马尼亚赛马迎春

当地时间1月6日,罗马尼亚首都布加勒斯特以北45公里处的彼得罗沙尼村村民参加一年一度的赛马比赛。根据当地传统习俗,每年年初都举行赛马比赛送冬迎春。

## 美国将裁军以减军费

当地时间1月6日,美国国防部长盖茨在国会作证时称,美国将向阿富汗增兵1400人,使驻阿美军总数达到10.5万人。

盖茨称,增兵计划是“分阶段”实施的,首批增兵将于今年2月开始,到今年年底,美军总数将达到10.5万人。

## 澳大利亚肆虐

当地时间1月6日,澳大利亚昆士兰州罗克汉普顿的居民乘船离开被洪水淹没的家园。

澳大利亚昆士兰州连日持续遭受暴雨袭击,发生严重水灾,至今已有20余万人受灾,10人遇难。不仅当地居民的农田和房屋被淹没在一片汪洋之中,由于公路被淹,一些内陆城镇与外部隔绝,食品和救灾物品供给也出现困难。

## 意大利主要城市进入冬季打折季

当地时间1月6日,在意大利罗马的购物街科里索大街,一家玩具店里顾客盈门。

当天,包括罗马、米兰、威尼斯、佛罗伦萨在内的意大利主要城市进入冬季打折季。

## 罗马尼亚赛马迎春

当地时间1月6日,罗马尼亚首都布加勒斯特以北45公里处的彼得罗沙尼村村民参加一年一度的赛马比赛。根据当地传统习俗,每年年初都举行赛马比赛送冬迎春。

## 平安就是最大的民生

找解决增强群众安全感的方法上求,在寻找提升群众满意度的实效上求。他们到广州、深圳、上海、江浙等发达地区和治安状况较好的地方考察学习,感觉到全国治安防范的特点就是人防+物防+技防。“人防”,即要有大量的专职人员参与治安防范;“物防”,即要有设备,有投入,有硬件;“技防”,即运用科技手段,节约人力,发挥优势,震慑犯罪。结合我市实际,以市区为试点,市综治办提出了“政府组建、综治主管、公安指导、科技监控、企业化管理、社会化服务”的创新型治安巡防模式,涉河区高度重视相关工作,区领导董勇、邵春杰、董立武等大力支持,积极参与。

构筑全时空科技防范网。充分运用科技创新的成果,在我市城区打造了一个具有监控、报警、定位、录像、远程喊话、指挥、调集巡防力量,实时处置等多层次、立体化、全时空的联动治安防范网络。构筑平安城市监控平台、家居卫士、神眼等安防系统、全球卫星定位系统、巡逻轨迹回放、电子巡更系统,引进联通公司最先进的无线3G视频监控设备,安装在城区各个重点部位,对监控区进行视频远程监控。险情发生时各个子系统同时启动,被监控区域会自动报警系统提醒公众提高警惕,监控指挥平台也会同时收到相应报警信息,自动将监控区域的图像和声音同步传输到接处警中心,固定证据。接处警中心通过卫星定位距离事发地最近距离的巡防队伍,指挥巡防力量在第一时间赶到,最大限度地保护人民群众生命财产安全,对辖区内偷盗、入室抢劫、火灾、群众救助等紧急情况,都能做到及时报警、快速出击,收到良好效果。据统计,截至目前,我市在中心城区共安装各类远程监控系统上万个,覆盖城区大街小巷,确保无缝隙覆盖。

组建专业巡防队。2010年11月25日,市治安巡防队漯河大队成立仪式在银珠广场隆重举行,标志着一支维护社会稳定的专业队伍正式建立。随后,以组建治安巡防队漯河大队为切入点,市综治办、市公安局分头负责、指导,充分吸收民警安防公司管理经验,招录思想端

## 2010年,信阳人骄傲和自豪的一年

(上接第一版)随之而来的,信阳又连获“中国休闲城市”、“中国最具绿色竞争力城市”、“城乡统筹科学发展”“十二五”值得关注的典范市”等称号。一个个喜讯让信阳人无不为之而自豪。

——因为这一年,是信阳人值得骄傲的一年:信阳经济社会继续保持好了的趋势、好的态势、好的气势。初步预计,2010年全市生产总值达到1060亿元,比上年增长12%左右;粮食生产再获丰收,总产达115亿斤;规模以上工业增加值同比增长20%左右;全社会固定资产投资增长18%左右,其中城镇固定资产投资增长22%

## 着力强“三农” 加快农村改革发展

(上接第一版)住住了结构调整的重点,尤其是从茶叶、油料、畜禽、水产和花卉等五大产业方面制定了具体可行性的发展目标,让人觉得可信、可期、可望且可及,如果我们能够落实好上述目标,信阳在农业结构调整调整上,可以有效地促进农业结构调整的优化升级,农业结构的调整有望实现一次实质性的跨越。

“特”字当头调动农民生产积极性

会议认为,信阳在农村改革上,“一产”一定要突出“特”字当头,“特”字跨越。农业发展的总体趋势就是个性化、差异化、特色化,离开个性和特色,“一产”就会缺乏核心竞争力。我们就是在保持粮食稳定增产的基础上,算特色账、打特色牌、走特色路,加快建设茶叶、水产、林果等六大特色农产品生产加工基地。

有专家指出,信阳在农业结构上,“一产”要想突出“特”字跨越,一定要围绕“华英农业”富民计划,加大指导协调、跟进服务力度,确保实现“111333”目标,把信阳打造成“世界鸭城”;围绕做大做强毛尖品牌,巩固绿茶生产,扩大红茶规模,开发乌龙茶、黑茶等